

SOL 09 - 生命的第九個秘密 - 耶穌闡明.....女孩，處女，母親和妻子

耶穌基督於 1870 年 8 月 4 日通過 Gottfried Mayerhofer 透露

- 1.由於你的陪伴幾乎主要是女性，這產生如此重大的影響在我的孩子們的精神教育，我將為了你們的姐妹原因，也給幾句話會為她們。然後那些人可能會意識到什麼她們應該已經做的，而其他人考慮什麼她們仍應該做，部分如此是值得“我的孩子”這個名字，部分如此運作以這樣一種方式，那所有靈魂將由我委託給他們也可以被引導到我的道路上按照我的更高法令。接下來讓我們談談：
- 2.讓我們開始，就像前面的四重階段，即，與青年，或與孩子的第一階段，或女孩的性別，與女孩。
- 3.出生後不久當沒有性別差異正如衝動和激情的出現而且僅植物生命占主導地位，在男孩或女孩中，唯一可辨別的區別在於身體安排。在女孩中，較弱，平靜，痛苦，被動的性質占主導地位，而男孩已經具有暴力和更活躍的氣質，後來形成他的性格，相比與溫和和弱小的女孩。
- 4.因此，這個階段是同樣對兩性。所有的激情和美德都在和平地休眠在義人的睡眠中，直到其他條件喚起它們分離和衝突，正如我們已經展示在男孩的情況，女孩的自我意志和憤怒也是第一個不良品質體現。
- 5.什麼我已經說在那裡這兩個衝動，現在也適用於女孩。只在這，自我意志對女孩更加危險比男孩，因為在較晚的年齡，男孩擁有更多的意志力遏制它，而較弱女孩則無法抵抗這種衝動。此外，她更容易得到證實在所有她的行為中因為，是較弱性別，她會更加放縱地到處遊蕩。但，這種放縱對她的蔑視後來會給不好的時間在處女和母親，因為她會接觸異性，這是注定由我個人要統治，而不是被統治。如此之多在這兩個特徵。
- 6.無論你的姐妹撫養孩子，都要注意這兩種有毒的草藥。雖然女人被創造是為了恢復那裡她帶去平安和祝福在不安的人中，另一方面，她可以將最美麗的天堂變成地獄，如果她缺乏力量制服這些不良特質。這導致了最嚴重的後果，不僅因為頑固和容易激怒婦女她自己，且對於兒童和孫子女，在方式如癌症進展。
- 7.那個特徵在男孩隨年齡越大是好鬥，渴望強大比別人並且統治他的同志，這是一個普遍的特徵，是女孩的虛榮心。這個男孩想要被他的玩伴認為是最強壯，最靈活（最聰明）的，並且因

此擔心，那裡女孩想要最漂亮，穿著最好（也最有吸引力）的女孩在她女朋友中。前者也適用於這個男孩，但到目前為止並不像女孩那樣危險，那裡嫉妒甚至更具意義。

8.嫉妒是最糟糕，最可怕的激情，那從女性的心中湧出所有其他的，更好的特徵，結合仇恨，憤怒和報復，和什麼我曾經在我的話中說過的話：“如果你想要親眼看到撒旦，看看一個虛榮無功的小姐或一個嫉妒的女人！”

9.確實，一個女人只被激情統治的是一個人格化的憤怒。對於一個報復和憤怒的男人，理由最終通常佔上風。但對於一個女人，頭部不再有任何推理，只有心，所有坐在那無論是最好還是最差的，都是她所有設計和行動的指導和載體。

10.一個女人，特別是當她的位置鼓勵她發洩她的激情時，是能夠蹂躪整個地球如果她有機會，並能夠平靜地看血液流淌在河流中，並傳播痛苦在各處。她足夠知道她的報復是完整的，她的野心會留在她的撒旦靈魂中甜蜜的實現，這就足夠了：你被報復了！

11.看看你的地球世界人類的歷史；因為女性已經停止是下屬，因為它已經開始走出它的真正領域，即，家庭生命，如何多少痛苦這種性已經傳播在人類中，是它在家庭生命中或在國家生命中！雖然正是這種性別被注定收到從我手掌勝利通過她的被動的巨大溫柔勝過，因為它對男人的輕率激情，但它現在通過撒旦的伎倆，引誘和引導男人，不是通過愛來取得勝利，但通過它對權力的慾望，陷入滅亡和徹底衰落！如此這麼多，現在我必須再次介入並從這些鏈條中解放男人，這些鍊子纏繞著荊棘，這些我的意思是玫瑰，並通過苦難，貧窮和疾病從女性心中驅走這些壞的邪惡激情，以便我的創造可能再次走上正確的軌道，女人應該在這個地球上，男人的幫助，安撫的部分，不是霸氣和獨自指揮的人。

12.之前我已經說過這一切，為了向你展示女性的性質由我所賦予的具有如此多的高尚品質，並只有少數人心中那裡有空間留下為更好的感受，而不是野心和熱愛服飾。

13.我已經展示你一個火花，很少被注意在青年時期，一旦點燃火災就會造成悲傷在它周圍，如此你可以意識到什麼你必須避免你自己以及什麼你應該保護你的孩子反對。

14.現在讓我們看這幅畫從另一方面，即，如何我創造女人，以及什麼她被賦予她的，如此不成為我設計的障礙。

15.我現在將介紹你女人在她的四個階段，如何她應該是，如何可能只有在這條道路上她才能成為我的孩子，從而完全完成她的任務在地球。

16.我已經給你一個暗示作為對什麼必須遵守在成長過程。努力保持女孩的心靈溫柔，喚醒在適時愛，所有 - 安慰的愛為我和為同胞，並激發同情心在她裡。因為當一顆心學會感受到另一個人的痛苦時，它會盡可能地幫助。同情保持心靈柔軟，準備幫助在哪裡它可能的，並消除許多其他過度的慾望和想法，否則這些慾望和想法會淹沒所有空間在驕傲的心裡。

17.同情導致尊重，平等與同胞，並截然相反與驕傲，驕傲統治被妄想，那比其他人更好。

18.憐憫，這朵花出於鄰居之愛的冠冕，甜美生命，撫慰一切痛苦，給予安慰在任何情況。究竟對誰我給了更多的手段運用這種同情心以最有效的方式？

19.我沒有賦予你，我可愛的女孩，用最美麗，最柔軟的形狀，柔軟的面部輪廓，深情的眼睛，感動的淚水由憐憫，沒有一個強大的性別可以抵抗？

20.我沒有賦予你一個柔和的聲音，誰的可愛語氣應該為他人的傷口注入潤膏嗎？

21.什麼用途你們大多數人把這一切！我必須把我的眼睛從這張照片上移開，那我可以展開它在你凝視之前，如果我想描述什麼現在正在實施的用這些神聖的禮物，這真的不是在我的榮耀！但這足夠了；讓我們回到我們的女人正如在我創造她。

22.所以要注意這些最危險的特徵在女孩年輕的心裡。一旦她成為處女它也為時已晚，即使想到根除錯誤的指導衝動。因為在這個開花期，女性的心臟充滿了激情，即，尚未明確認識身分作為母親和男性終身伴侶。那裡她要么看到所有她的光榮想法關於家庭生命，而且在家庭生命的港口能夠想到其他的樂趣；或者她失望對所有事情，不得不聽赤裸真相她以前從未聽過的在從一個口從那，她以前曾經想過，只有牛奶和蜂蜜會流向她。如果它確實如此，那是正義報酬為錯誤撫養女孩或處女已經接受，因為傷害的責任在於父母而不是孩子。

23.然而，正是通過別人的負擔某人的過錯，那一個人變得聰明，因此嚴酷的現實也許會柔和使新婚的激情，她將，作為一個母親，更加聰明通過經驗，而不是將養大她的孩子在同樣方式就像她自己長大一樣。

24.因此，我總是引導犯錯的心通過個人不愉快的經歷回到地方那裡他們不應該偏離早些。

25.然後，母親在孩子的病邊仰望我，使她的心遠離世界上虛榮的東西並進入其中；她常常不寒而栗地意識到它是多麼荒涼和空虛。這些是她的審判和辭職的日子，雖然處女相信快樂的生命將繼續在婚姻生命中不消失，而不是在舞蹈和快樂中度過的夜晚，她發現沒有快樂充滿悲傷日夜，無法想像的麻煩。

26.眼睛，一旦被喜悅的淚水所滋潤，並發送第一愛的眼神看到她生命的伴侶，現在可能會再次充滿流淚被病床或親人的臨終。那裡，歡樂的淚水領離開了我和我的話，但悲傷的淚水是第一個路標回到我的。然後我常常站在一個孤獨的房間裡，伸出雙臂抱在一個哀悼的母親旁邊，看到母親心流血，看到她的希望崩潰像一包卡片，且 - 父親的快樂！從破滅的希望廢墟中，一朵天堂花開了；它是信仰之花，也是安靜投降到我的意志之花。

27.那從來沒有可能通過快樂和世俗娛樂來實現，那些已經無效反彈從女孩和處女鬢子的耳中的東西，在這兒童病床邊它開始開花。什麼甚至愛情未能實現，恐懼已經完成它；它恢復到我一顆心在不同情況下會失去的。

28.你們，我親愛的孩子們，現在知道我的設計嗎？我也知道如何領導我的不那麼易處理孩子們？

29.在生命的喧囂中，我經常讓你的許多性別從一種娛樂到另一種娛樂，從一種享受到另一種享受。但，請放心，每當我擔心拯救一個靈魂時，我發現這一刻和一隻小鳥迄今為止在歡樂的空氣中歡快地歡呼，坐在那裡有下垂的翅膀，完全忘記它有翅膀逃離地球，因為它最喜歡的是限制在地球。

30.所以母親繼續在她的荊棘道路，很少被授獎為她的孩子所忍受的，但正因為這個原因，她最大限度地認識到世界的虛榮，以及她的錯誤想法和錯誤習慣，並逐漸轉向我。當一旦有性生活已被擱置時，女人要么開始找更好的支持在她早期不太欣賞的生命伴侶，要么她將只尋求支持從我，在那裡她會找到足夠的安慰和幫助。

因此，親愛的孩子們！你們，大多數人誰已經踏上了淚水和痛苦的道路，你們，在誰我憐憫，給你們我的話，不要灰心！你不會受到如此高的指控因你的過去正如一個或另一個或許相信，我將盡可能變甜你的未來，以免你忘記我和我的教導。

32.讓這告訴你為你的安慰來自他，他愛你並祝福你像他愛和祝福所有他的孩子！阿門。